HeMHOro Teopuu... BepOATHOCTM :)

Hac OKPYXakT MHOXECTBO BELLEW U ABJTIEHUN, O KOTOPbLIX HEJIb3A CAes1aTb TOYHbIX NMPOrHo30B

Teopvm BEPOATHOCTU NMpMMeHnmMa B XXU3HU 1N NO3BOJIAET MNMPpUHNMaTb BepHble peLleHnd

OCHOBHbIE NMOHATUSA Teopun BeposasTHOCTU

UCIMbITAHUE — aKkcnepMeHT, KOTOpbIn UCXOJL — pesynbraT 9KCrepuMeHTa.
MOXXHO MOBTOPUTb MHOIO pas3 BapunaHToB ncxona MHOXECTBO
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CKONbKO MCX0A0B BO3MOXXHO Npu 6pocke
UrpasbHOro Kyomka?




CKONbKO ncxopoB BO3MOXXHO Npu 6pocke
UrpasbHOro Kyomka?

Ecnv xpem 6 n nonyvaem ee —
BNAFONPUATHBIN
ncxon
HABOP UCXO/10OB akcnepumMeHTa. Boinageruve no6oro us Hux — CJTIYYAUHOE COBbITUE
Kak cuntaTtb BEepOATHOCTb COObLITUS
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BEPOATHOCTDb cny4ainiHoro cobbITusi — OTHOLLEHWE KONMYEeCTBa 61aronpuaTHbIX MCXOO0B
K 0OLLIEMY KONMYECTBY MCXOA0B UCTIbITaHUS.

Yucno ucxopos., 6naronpuaTHbIX gnsa A

P(A)=
O6Lee KonM4yecTBO UCXOAOB

ManoBepoATHO  BblNageHue

1
P(6)=—= 0,167 = 16,7% D e

0 < BepodatHOCTL P < 1



Cawa, Jlewa, NMawa n Muwa TaHYT
Xpeounmn, KoMy Ha4YnHaTb Urpy.
KakoBa BepOATHOCTb TOIO, YTO Urpy
Ha4vHeT Jlewa?




Cawa, Jlewa, NMawa n Muwa TaHYT
Xpeounmn, KoMy Ha4YnHaTb Urpy.
KakoBa BepOATHOCTb TOIO, YTO Urpy
Ha4vHeT Jlewa?

P(Jlewa) =

NE

= 0,25 =25%




[Tpn noe3gke Ha mawumHe Cawla n Muwia Kugannm MOHETY,
4YTOObI pewwmnTb, KoMy 6bITb BoauTenem. LUaHCbl pna Kax-
aoro pasHanucb 1/2. Cawla xoTen vaile BOAUTb MaLLUHY U
npenioxun Muwie HoBble ycnoBua: «[laBamn a4 6yny 6pocaTtb
ABe MOHeTbI, a Tbl OOHY; 1 BeQy MaLUNHY, eClin Y MEHS Bbl-
nageT 60osnbLUe OPJIOB».

Kak Bbl aymaeTte, ctan nu Cawua vawle
e3auTb 3a pysem?



Ctan nu Cawia vaiie \ |

e34uUTb 3a pynem?

BoamoxHble komMbuHauum npu Gpoca-
HUK MoHeT (O — open, P — peLuka)

Cawa OP PP PO
Muvwa @) O O

Tonbko B 4 13 8 cnyyaes y Cawun BbinadeT 60rbLLE OPJIOB.

P(Calwa) = % . 17 =0,5=90%

He cTtan yawlie e3auTb 3a pynem



ConocTaBnsauTte cTpax
C peasibHON ONacHOCTbIO

Korga BepOATHOCTb NOrMOHYTL
BbiLLe?

'( Mpu noneTte Ha camoneTe NN

j}f npu noe3ake Ha aBTomoo6une?




Korpa BepOATHOCTb NOrMOHYTb Bbille?
[lpy noneTte Ha camMoneTe UKn Xe Npu
noe3ake Ha aBTomooune?

1 200 000 normbLumnx B AT exerogHo B Mupe

1000-2000 nornbunx B aBnaKatactpodoe
eXXerogHo B Mupe

Camoe onacHoe B nepenete — JJOPOI'A B ASPOIIOPT.
Ha ogHoro nornéLiero B aBMakatacTpode npuxoguTcs
1000 normbumx B ATT1

.

P(aBuakaTtacTpodobl) = 7 000 000




BeposiTHOCTb NPOTMB OLLMGOYHOIrO MHEHMUS

Makc o4eHb 3aCTEeHYMB 1 HENIDAUM, BCera roToB MoOMo4b, HO Mano
MHTEepecyeTCsl OKPYXaroLWUMU N 0encTBUTENbHOCTLI0. OH TUXUIA
N aKKypPaTHbIN, NIIOOUT NOPSOOK M1 CUCTEMATUYHOCTb U O4EeHb BHU-

MaTesneH K getanam.

Kem, no BaLuemMmy MHEHUIO,
pabotaeT Makc?

bubnuorekapem, MalLMHUCTOM,
nosapom unu chepmepom?




Mbl CKNTOHHbI OLleHUBAaTb KaK 6osee
BEepPOATHOE TO, O YeM HacCTO CJIbILLUNM,
Hanpumep no TesfieBUAEeHNIo

OT HEIro BEPOATHEE NOIrMbHYTb?

?,\v OT ypapa MoJsiHueun
71 wnuoT TepakTa?
® |l

OT TOpPHaAAO Nnn
OT aCTMbI?




BepoATHOCTb Ha CTpaXke paLMoHaNbHOCTH

Bo Bpems BoWHbI BCe BOeHHble apmun CLLIA coaBanu aHanms KpoBsu
ONa onpegeneHnsa MHMeKUnn.

Meaunkn npeanonoXuin: BePOATHOCTb TOrO, YTO NMPU3bIBHUK ABNS-
eTcs HocuTenem UHGEeKLMU, He MOXEeT ObiTb BbICOKOM, 1 COKpa-
TUNKN KONIMYECTBO aHaNM30B B HECKOJNbKO pas3.

A Kak um 310 yaanocb?

®



3aKOH MalbIX Yucen:
ABa crny4as nogpsg — elle He CTaTUCTUKA

g CAMbIN HU3KWMW yposeHb 3a6onesae-
% MOCTW pakom HabngaeTcs B CEJSIbCKUX N Ma-
. JIOHACENEHHbIX OKpyrax.

Kak Bbl gymaeTe, no4yemy?
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3aKOH MalbIX Yucen:
ABa crny4as nogpsg — elle He CTaTUCTUKA

. CAMbIVN BbICOKWW yposens 3a6one-

| BaeMOCTM pakoM HabGMOAAeTCs B CENMbCKUX U
| ManoHaceneHHbIX OKpyrax.

Kak Bbl gymaeTe, no4yemy?
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3aKOH ManbIX Yucen:
ABa cny4vaqa noapan — elle He CTaTUCTUKA

HaceneHvne gepeseHb Mano4YnCNeHHo, 1 OTKITOHEHWUS OT HOPMbI B HUX
KaK B OQHY, TaK U B OPYryt0 CTOPOHY, NPOSBIAIOTCA 60s1ee sIBHO, YEM
B 60MbLUMX ropoJax.

iﬁ_\ Y Bac eCTb MELLIOK C CUHUMbI U KpaCHbIMU LLUapUKaMW.
\

Bbl gocTtaete n3 Mmewlka 4 wapuka, a sawl gpyr — 7.
KTO BepOATHEE BbITAHET BCE LLUAPUKM OOHOrMo LBe-
Ta — Bbl UM BaLl gpyr?

B nepeeHe cpean 100 yenoBekK BepOATHOCTb
OOHapPYXUTb MOBbILLUEHME 3a605EBAEMOCTU
NN BOBCE HE 0OHAPYXXUTb 6GOMNE3HL BbiLLE, HEM
cpeaon 1 000 000 yenoBsek B ropogpae.




3aKOH 60/bLUNX YUcen:
CNy4YauHOCTU He Clly4YauHbl

Ecnm NnoBTOPSATbL 9KCNEPUMEHT O4€Hb-04EHb MHOMO Pas3, Bbl 3aMETUTE,
4YTO c/y4aKHble COObITUS NOBTOPSIOTCS PErynsipHo.

100 pas OKOIJ10 50 1000 pas OKOIJ10 500
1 o)
P(Open) = ra 30% Kako
1 {‘( HarnpawnBaeTCs
P(PELLIKa) = — = 50%  _ ﬂJ BbiBOA?

2



YynecHbIU COK UMM NPOCTO CTaTUCTUKA?

PEKJIAMA NMPOTUB KOHKYPEHTA

[laxxe Te, KOMY KaXXeTcCsl, YTO OH Ji0-
6UT «BKYCHbIW>», NMpun Crnenown nery-
ctaumn BbibepyT «Cynepcok».

Bbl cuMTaete, 4HTO KOMNaHUs
7 «Cynepcok» BbinycTuna
® noTpsicaloLLnii COK?

|




YynecHbI COK UM NpPoOCTO CTaTUCTUKA?

30ech paboTaeT 3akoH 60SbLUMX YMCES: cnenaqa aerycrauus noodbix
[BYX COKOB, MO CyTW, paBHOLEHHa MHOroKkpatHomMmy nogo6pacbiBa-
HUIO MOHETHI.

B cpeoHem nosioBuHa

Bbl6epeT «BKYCHbIN>,

a gpyras nosioBUHa —
«Cynepcok».

Noyemy perycrauuio npoBoauIun
WMEHHO cpeau nroouteneun
COKa-KOHKypeHTa?




[Toyemy He CTOUT perynsapHo
urpaTtb B JlIOTepero

CrtanpgapTtHasa fiotepes MMeeT Habop bune-
TOB C pa3/IM4HbIMU CYMMaMW BbIUIPbILLIEN.

Pasmep KonuyecTtBo
BbIUrpbiLLa, pyo. BbIUrpbILLEen, LUT.
25 000 290 000
50 000 52 500 CtonmocTb buneta —
100 000 6 250 25 000 py6nei.
200 000 5 000
500 000 500 Trpax —
1,000 000 250 1 MUNIMOH OUNETOB.
2 000 000 125
250 000 000 1 B 2 PA3A MEHbLLE LIEHbI BUJIETA!
OXugaembiit goxoq ¢ 6unera 4
290 000 52 500 l__ _12500
* * ... + 25 * -
25000 * 7900 000 * 0 990" 100 000 * -+ 229 909 909" 1 000 000

Yem 60nblLUe KynnTb OUNETOB, TEM BEPOATHEE CpeHUM BbiMrpbilw 12 500 pyonen.
Ha 6unetbl notpatute B 2 PA3A BOJIBLLE.



